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АнотацияАнотация:
Синтезирана е структурата на енергийно и екологически 
балансирана инженерингова система за осигуряване на обектите 
за селски туризъм. Критериите за запазване енргийното и  
екологично равновесието са кредитите за вещество и енергия, 
произтичащи от релефа, водите, флората и фауната на нишата, в 
която ще се изгражда  инженеринговата система за осигуряване 
обекта за селски туризъм.

Ключови думи: екология, селски туризъм, инженеринг, устойчиво 
индустриално развитие.
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Условия за постигане на екологичен баланс в обектите за Условия за постигане на екологичен баланс в обектите за 
селски туризъмселски туризъм:

изграждането на обектите да се извършва в съответствие с 
изискванията на програмата САПАРД  и осигуряващите я 
наредби;

инженеринговите  модули на обектите да са неразделна част 
от природните  ценности на туристическите обекти;

използване на гравитационните сили, свързани с релефа на 
терена и съответните физически предпоставки; 

осигуряване на безотпадъчни схеми на производство и 
преработка на растителните и биологични продукти и отпадъци; 

поддържане на екологично равновесие между видовете в 
нишата на обекта; 

производство и осигуряване на продукти за екологично чисто 
хранене.
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Структура на Структура на 
инженеринговата система инженеринговата система 
с обособени зонис обособени зони
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Характерни зони на инженеринговата Характерни зони на инженеринговата системасистема

Панорамна зона - предназначението й е да разкрива красотата
на природните дадености в нишата (околността). За да се
постигне тази цел, тази зона следва да заема най-високите части
от терена (горна зона), като се формира от адекватни на целта
модули. 

Активна зона - осигурява пространството и съдържа
модулите за активен спорт и укрепване на здравето. Включва
предимно спортни и възстановителни съоръжения;
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Характерни зони на инженеринговата системаХарактерни зони на инженеринговата система

Енергетична зона – това обикновено е най-ниската част от
туристическата ниша, където обикновено протича река. Тук може
да се разположи котелна инсталация и да се изгради
централизирана отоплителна мрежа

Животновъдна зона - тази зона е необходима за да се
осигуряват туристите с пресни и екологично чисти
живoтновъдни продукти – месо, яйца, мляко, млечни и месни
продукти;

Растениевъдна зона - необходима е по същите причини, както
и животновъдната.
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ИзводиИзводи
За да се утвърждават селищните райони на страната като

център на екотуризъм, следва да се спазват единни принципи и
подходи за инженеринговата инфраструктура на обектите;

Критериите за запазване енергийното и екологично
равновесие са кредитите за вещество и енергия, произтичащи
от релефа, водите, флората и фауната на нишата;

Актуален е въпроса за подготовката и приемането на
постановление, което да регламентира и инженеринговата
струкура на обектите за селски туризъм;

Развието на селския туризъм като приоритетен отрасъл
изисква паралелно да се развие индустрия, която да осигурява
със специализирани атрактивни модули;
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Представяне на Парк Център Представяне на Парк Център 
БоженияБожения
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